## 台中銀證券股份有限公司

# 金融機構間資料共享隱私權聲明

本公司為提升客戶服務便利性、強化風險控管及與金融機構間業務合作,與金融機構間辦理資料共享,除依其他法令得共享者從其規定、或您與本公司另有其他約定外,將依《個人資料保護法》及《金融機構間資料共享指引》等相關法令所允許之範圍內共享您的資料,並對其採取必要保護措施,以維護您的權益。為使您信賴並了解本公司於執行資料共享過程係如何蒐集、處理、利用、共享及保護個人資料,茲將本公司之客戶資料共享隱私權說明如下:

## 一、資料共享目的

為提升您與金融機構辦理開戶及各項交易之便利性(如:減少重複輸入資料等便利措施)或為本公司與其他金融機構合作辦理業務及強化本公司風險控管。

#### 二、資料共享對象

與本公司進行資料共享之合作對象為台中商業銀行股份有限公司,未來如有新增或異動者,將於本公司官方網站揭露公告之。

#### 三、資料共享之範圍

資料共享之範圍,以客戶基本資料、身分核驗資料、帳戶資料、金融商品或服務之交易紀錄、 負面資訊、認識客戶(KYC)資料及金融機構加值之資料、電子通訊歷程紀錄(如 IP 位址)或其他 經您及合作金融機構同意共享之資料為限。實際共享資料之類型,以您所同意之文件、業務申 請書、契約書或其他形式之內容為準。

#### 四、資料共享方式

客戶資料可能由本公司提供予合作之金融機構,亦可能由合作之金融機構提供予本公司;除依其他法令得為資料共享以外,無論以何種形式進行資料共享,將會依據個人資料保護法規定進行告知,並明確取得您的同意後,雙方才會進行資料共享。您得自由選擇是否提供相關資料,惟您所拒絕提供之資料,若為辦理業務審核或作業所需之資料,本公司可能無法進行必要之業務審核或作業,而無法提供您相關服務或更好的使用體驗。

### 五、客戶資料保護措施

#### 1. 資料儲存及保管方式:

您的資料將被嚴密地保存在本公司資料處理系統中,必要時,本公司可能依法委託具有高度安全性、穩定性且管理嚴格的資訊公司儲存及保管您的資料。同時,任何人皆需在本公司訂定之資料管理規範下,始可取得與利用您的資料,未經授權者,即無法通過資料處理系統取得、變更您的資料。

## 2. 資料安全及保護方法:

本公司與金融機構明確約定雙方資訊安全責任與義務,並落實資訊安全管理。本公司與金融機構進行您的資料傳輸作業,均透過資訊系統進行,並會確保資料傳輸之安全。本公司用以儲存及保管客戶資料的資料處理系統,皆建置有防火牆機制以防止入侵,並以安全之防護機制儲存密碼,以防止第三人不法入侵或內部之非法使用。

#### 3. 資料管理與授權:

資料共享過程中,本公司或參與資料共享之合作金融機構,其員工均需經授權,並對相關法令、內部控制規範及資料共享約定條件有充足之認識。

## 六、客户權益維護之救濟方式:

為維護您的權益及有效處理爭議事件,若針對本資料共享作業有任何疑義或爭議,或欲停止或終止本公司對於您資訊的全部或部分進行分享,歡迎透過本公司以下管道,本公司於收到您的意見後,將儘速處理:

- 1.客戶服務專線:02-27736986 (營業日 08:00-17:00)
- 2.客戶服務信箱:tcbsec@tcbs.com.tw
- 3.各分公司服務據點
- 4.書面郵寄:100009台北市中正區忠孝東路一段85號6樓